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Партнер Міндіча Василь Веселий продовжує контролювати «Сенс Банк»: під «Арсенал Страхування» «заточили» тендер на 45
мільйонів

Націоналізований «Сенс Банк», конфіскований у російського олігарха Михайла
Фрідмана, продовжує перебувати під впливом оточення Тимура Міндіча.

Про це пише блогер Володимир Бондаренко.

За його даними, банк фактично курує партнер Міндіча Василь Веселий. Автор нагадує
про раніше оприлюднені записи, на яких Веселий та  Цукерман обговорюють
призначення членів наглядової ради державного банку. Головою наглядової ради
тоді став Гладишенко, якого Бондаренко називає директором Веселого.

Попри скандал навколо справи «Мідас», група не втратила впливу на установу. Як
приклад наводиться тендер «Сенс Банку» на медичне страхування вартістю 45 млн
грн.

Умови закупівлі, стверджується в публікації, виписані під конкретного переможця —
компанію «Арсенал Страхування». Однією з вимог є наявність статусу «значимого
страховика», який компанія отримала окремим рішенням НБУ. Саме цей статус
відкриває можливість страхувати державний банк.

Для створення видимості конкуренції до переліку потенційних учасників включили
компанії «Універсальна» та АСКА, з якими Веселого пов’язують ще з часів його
роботи в системі «Укрпошти».

Закупівлю проводять за спрощеною процедурою, що фактично унеможливлює її
блокування через Антимонопольний комітет. Перевірити обставини тендеру можуть
лише правоохоронні органи.
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«Сильно провалився»: Дональд
Трамп прокоментував ймовірний
відхід Стармера з посади прем’єра
Британії 

У МВС попередили про нову схему:
шахраї розсилають фейкові
повідомлення про штрафи ПДР

«Містер Бін під кайфом»: у новій
книзі NYT розкрили образливі
слова глави Мінфіну США на адресу
Зеленського

Полювання на «Мальви»: комбат
151-ї бригади розповів, як на
Харківщині нищать новітню
артилерію РФ 

На Прикарпатті п’яний 23-річний
водій врізався у літній майданчик
АЗС: шестеро людей травмовані

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський ще не ухвалив рішення
щодо участі в конференції з
відбудови у Гданську, - Сибіга

Паніка після нічної атаки: місцеві та
відпочивальники масово тікають із
окупованого Криму, заблокувавши
під’їзди до мосту 

В Одесі військові силоміць
затягнули чоловіка в автомобіль 

Король Чарльз III першим серед
монархів оприлюднить дані про
свої особисті доходи та податки

Зеленський навряд чи приїде на
конференцію до Гданська через
конфлікт із Варшавою, — маршалок
Сейму Польщі

Ісраель Кац: ЦАХАЛ залишається в
Лівані та має повну свободу дій для
усунення загроз

«Помилка гірша за злочин»: Туск
жорстко розкритикував політиків у
Польщі та Україні за роздування
конфлікту

«Закриєте протоку — втратите
країну»: Трамп зробив жорстку
заяву на адресу Ірану 

На Вінниччині внаслідок ворожої
атаки пошкоджено будинки, автівки
та будинок культури 

В Ірландії почали виселяти
українських біженців із готелю, де
вони мешкали з 2022 року

Ситуація на фронті: від початку
доби РФ здійснила 66 атак на
позиції ЗСУ, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Російські війська обстріляли
Слов’янськ з РСЗВ: поранено трьох
людей 

Німеччина та Франція закликають
посилити контроль за російським
«тіньовим флотом»

WSJ: Удари українських дронів
вивели з ладу понад 20%
нафтопереробних потужностей
Росії

Більшість громадян Польщі
оцінюють ставлення президента
України до своєї країни як
негативне, — соціологія

На Волині суд відмовився скасувати
рекордний штраф у 2,1 мільйона
гривень за контрабанду взуття та
одягу

У Польщі провели обшуки в
активістів групи, пов’язаної з
проросійським політиком Брауном
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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